

“青春护航基地” 组织帮教对象义务植树



近日,在石景山区预防青少年违法犯罪专项组办公室的协调指导下,石景山“青春护航基地”举办“同植青年林、共筑中国梦”义务植树活动。

活动安排区法院少年庭法官、区检察院未检处检察官以及专业司法社工共同陪

涉诉未成年人帮教考察对象前往莲石湖畔植绿护绿,积极参与志愿公益活动,共建青春精神家园。

上午9时,大家准时来到植树地点,挖树坑、抬树苗、培土浇水。活动在一片欢乐的气氛中有序地进行着。2名未成

年人帮教对象被现场的气氛所感染,从初始的紧张状态渐渐地转变为积极参与,虽然之前没有太多劳动经验,但在园林工作人员的指导下,挥锹铲土,与办案检察官、法官一同为我区绿色生态建设添一株新绿、贡献一份力量。

看着自己植下的树苗,2名未成年人帮教对象露出了满意的微笑。其中1名帮教对象表示,自己是第一次参加这样的植树活动,在家也没干过什么家务,今天能够独立种下一棵棵树苗,心里真的是充满了喜悦,同时也体会到了投身志愿公益活动的乐趣所在,今后还要多多参与此类志愿服务活动,奉献自己的一份爱心。

在场的未检处检察官与少年庭法官也对此次活动的效果

表示满意,对能够与未成年人帮教对象共同开展植树活动,并在其中开展帮教工作表示肯定,今后,将把更多需要帮教的涉诉未成年人送入基地,让他们在基地帮教的日常点滴中体会奉献的意义,实现自身的价值。

下一阶段,石景山“青春护航基地”将在区预防青少年违法犯罪专项组办公室的指导下,继续创新帮教模式,使这些同样需要关心帮扶的未成年人能够在成长中获得关爱,在工作中体现价值,在志愿服务中奉献爱心,重塑自身理想信念,谱写未来青春乐章。

崔凯



青春石景山

工商部门助力 驻区企业发展

为进一步宣传《注册资本登记制度改革方案》、《企业信息公示暂行条例》,全面了解商事登记制度改革对企业经营带来的影响,石景山工商分局积极开展“百名工商干部走访千余企业”活动,为辖区企业送法律,送服务。日前,工商分局调研组一行来到西山汇“冠辉大厦”调研并对企业进行走访。

工商分局相关负责人首先听取了集中办公区承办机构“北京汇鑫冠辉教育科技有限公司”负责人关于规范集中办公区企业管理的汇报。之后,工商分局介绍了“企业年度报告公示及即时信息公示”的意义和作用,以及商事登记制度改革对企业经营带来的影响,并征求了企业对工商工作的意见。最后工商分局对集中办公区承办机构提出要自觉履行企业主体责任和社会责任,在协助工商部门做好监管的同时,切实为人驻企业做好服务保障工作,结合当前企业年报公示制度改革形势,拓展服务项目,帮助企业完成好年度报告公示及即时信息公示工作。

被走访的姿美堂生物科技、瑞思集团、中科英曼、乐想环球教育等4家企业对工商局领导带队上门服务纷纷表达感谢。他们表示切实感受到了政府部门职能转变所产生的效应,对石景山区营商环境表示认可并对企业今后的发展充满信心。

马力



了解手足口病 预防手足口病

了解手足口病

手足口病是由多种肠道病毒引起的婴幼儿常见病毒性传染病。手足口病一年四季都可发生,常见于春末夏初,发病高峰主要为5-7月。

可引起手足口病的肠道病毒有20多种,其中以肠道病毒71型引起的最为严重。

学龄前儿童是手足口病的主要感染对象,多半病例发生在2-6岁的儿童中,多发的原因与个人卫生习惯差、机体免疫力低等因素有关。

重症手足口病病例病情发展快,病死率高。近年来,手足口病疫情已经成为我国最为严重的传染病疫情之一。

手足口病的传播方式

手足口病主要通过密切接

触传播,也可经呼吸道吸入含病毒的飞沫而传播。

手足口病隐性感染率高,患者、隐性感染者为主要传染源,病毒可通过感染者的粪便、咽喉分泌物、唾液和皮疹疱液等向外界传播。

密切接触是该病重要的传播方式,儿童通过接触被病毒污染的手、毛巾、手绢、茶杯、玩具、食具、奶具以及床上用品、内衣等引起感染。

吸入病毒污染的空气(飞沫)、饮用或食入被病毒污染的水、食物,也可发生感染。

手足口病的主要症状

手足口病的主要表现为发热,手、足和臀等部位出现斑丘疹或疱疹,口腔可出现溃疡。

该病主要表现为发热伴手

足、口腔等部位皮疹或溃疡,口腔内的疱疹破溃时患儿往往疼痛难忍,不能吃东西。

手足口病绝大多数表现为轻症,发病后7-10天可以自行痊愈,不会留下后遗症,皮肤上也不会留下疤痕。

少数病例可出现手足发凉,易惊、肢体抖动、抽搐、肌无力等,个别重症患儿病情进展快,出现呼吸困难、咳血性痰、血压下降,如果抢救不及时可能导致死亡。

【小贴士】

为了帮助患儿康复,家长应要求孩子多休息,适当加强营养,以流质及半流质食物等为

宜,做好口腔卫生。

随时观察孩子病情变化,如有以下情况应及时就诊:高热持续不退;精神状态差,头痛呕吐,精神萎靡、嗜睡,易惊,肢体抖动,肌无力,抽搐;呼吸困难,心率增快,出冷汗,皮肤发花、手足发凉等。

预防手足口病

做好儿童个人卫生是降低手足口病传播的关键。

由于手足口病大多数患者症状轻微,少年儿童和成人感染后多不发病,但能够传播病毒,且手足口病传播途径多,婴幼儿和儿童普遍易感。因此,做好儿童个人卫生是降低本病传染危险的关键。

在本病流行期间尽量减少带儿童到人群聚集、空气流通差的

公共场所,如去医院就诊,应戴口罩做好个人防护。

避免孩子与患手足口病儿童密切接触(如接吻、拥抱、一起玩玩具、共用餐具等)。

要用肥皂或洗手液等给儿童洗手,不要让儿童喝生水、吃生冷食物。

儿童玩具、常接触到的物品(如门把手)应定期进行清洁,并用84消毒液等消毒剂进行浸泡或擦拭消毒。



社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中国 我的 梦

